
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Mητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας εκφώνησε
λόγο στην ημερίδα στην Κωνσταντινούπολη επί τῃ
επετείῳ των 1700 ετών από υπογραφής του
Διατάγματος των Μεδιολάνων

Τα ιερά προσκυνήματα της Κωνσταντινουπόλεως μεταξύ των οποίων η Μονή της Χώρας και τον
Ιερό Ναό της Παναγίας Βλαχερνών, όπου έψαλε χαιρετισμούς στα Ελληνικά, επισκέφθηκε με τη
συνοδεία του στις 16 Μαΐου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος
πραγματοποιεί ταξίδι εργασίας στην Τουρκία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Στις 17 Μαΐου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συμμετείχε στην ημερίδα με θέμα «Η θρησκευτική
ελευθερία σήμερα». Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ανέγνωσε τον χαιρετισμό προς τους μετέχοντες του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Η ημερίδα οργανώθηκε από το Οικουμενικό Πατριαρχείο και ήταν αφιερωμένη στην επέτειο των



1700 ετών από της υπογραφής υπό του αυτοκράτορα Κωνσταντίνου του Μεγάλου του Διατάγματος
των Μεδιολάνων σχετικά με την ανεξιθρησκεία. Συμμετείχαν οι αντιπροσωπείες των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών, εκπρόσωποι της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και λοιπών χριστιανικών
ομολογιών, της Ιουδαϊκής και μουσουλμανικής κοινότητας της Τουρκίας, επιστήμονες, θεολόγοι,
κοινωνικοί παράγοντες από διάφορες γωνιές του κόσμου.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούσε επίσης ο Μητροπολίτης Ργιαζάν και
Μιχαλουπόλεως Παύλος, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των
διορθοδόξων σχέσεων κα.

Στην τελετή έναρξης του συνεδρίου μίλησε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης
Βαρθολομαίος. Επίσης ομιλίες πραγματοποίησαν ο Καρδινάλιος Πέτερ Έρντο, Αρχιεπίσκοπος
Βουδαπέστης και Πρόεδρος των Συνόδων των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Ευρώπης και ο
Μητροπολίτης Γαλλίας Εμμανουήλ.

Τον Ρώσο Ιεράρχη συνοδεύουν στο ταξίδι ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ
επί των διορθοδόξων σχέσεων και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου κ. Α. Ερσώφ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52718/
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